

体育

中超第二阶段周日开打

广州深圳诸强:全力以赴,自强不息



中超联赛近日正式公布了第二阶段争冠组、保级组的赛程安排。第二阶段8轮比赛将于12月12日至明年1月4日进行。

根据赛程安排,苏州赛区的保级组比赛将于12月12日率先打响,争冠组比赛于13日在广州赛区拉开帷幕。受国足征战12强赛影响,中超第二阶段赛程受到压缩,重现第一阶段最后的密集赛程。

中超争冠组球队为:山东泰山、广州队、深圳队、广州城、长春亚泰、上海海港、北京国安、河北队。保级组球队为:河南嵩山龙门、重庆两江竞技、沧州雄狮、青岛队、上海申花、武汉队、天津津门虎、大连人。

■新快报记者 王敌 高京



■广州队与广州城队在2021赛季首回合打出2:2的大比分。 VCG/图

深足为中超壮行:目标“前四”

昨天下午,中超球队深圳队在西丽基地举行了中超第二阶段的壮行会。会上,深足俱乐部总经理丁勇表示,在即将打响的争冠组比赛中,深足的目标是打进前四名,争取拿到下赛季的亚冠资格。

明天,球队将再度进入赛区,正式开启第二阶段的赛事。在壮行会上,深足俱乐部总经理丁勇表示,球队在今年克服重重困难打进了争冠组,所有人都为此付出了牺牲,在第二阶段的比赛中,全队上下要更进一步,拿到亚冠资格。深足主帅卡洛斯也表示,球队在本赛季取得了最近17年来的最好成绩,接下来将竭尽所能实现取得亚冠资格的目标。深足队长郜林(见上小图)说:“接下来的争冠组比赛,对我们来说是挑战,但更是创造历史的机会。我们会全力以赴,奋战到底,朝着亚冠资格的目标前进。”

按照赛季前确定的奖励机制,只要深足征战中超联赛,深圳市政府就会资助俱乐部3500万元,龙岗区也会资助2500万元。随着深足已经打进了争冠组,这6000万元确定会在赛季后入

账。此外,为了激励球队取得更好的成绩,深圳市政府还为深足设置了名次奖金,第四名1500万元、季军2500万元、亚军3500万元、冠军5000万元。对深足来说,奖金激励会成为球队力争上游的关键一环。

深足目前在积分榜上排名第五,和榜首的山东泰山(33分)有9分之差,距离第二名的广州队(30分)也有6分之遥。在联赛仅剩8轮的情况下,指望深足取得赛季前两名的确有些勉为其难,但深足距离第3名的长春亚泰(28分)仅有4分差距,打进前四名的机会还是挺大的。

目前,深足俱乐部的股改正在进行当中,股改情况相对顺利,这对即将出征赛区的深足来说,也算是一个利好消息。

广州队公布大名单,洛国富蒋光太在列

昨天,广州队官方公布了球队征战中超第二阶段比赛的大名单,队中的归化球员只有洛国富和蒋光太榜上有名,而阿兰、艾克森都已不在名单当中。

众所周知,广州队正遭遇极大的财政危机,球队目前处于欠薪状态,队伍已无法给球员发放薪水。全队近日在

郑智的带领下自发训练,能够继续征战中超,本身就非常不易。

根据广州队公布的大名单,随国足出战12强赛的刘殿座、张琳芃、韦世豪、高准翼全部在列,而归化选手洛国富和蒋光太也完成了报名。这意味着,他们都有希望在今年的联赛登场亮相。

在卡纳瓦罗的教练团队与广州队解约后,球队日前已宣布郑智作为主帅兼队员率队出战联赛。但因为郑智没有职业教练员证书,队伍这一次在主帅一栏填上了预备队教练员刘智宇的名字,郑智则出现在执行教练一栏当中。另外,球队助理教练、守门员教练、体能教练、队医、理疗师等职位,均由预备队原班人马担任。

说起刘智宇,球迷们都不会陌生,这名年轻的主帅此前曾率领广州队的预备队征战亚冠联赛和足协杯,刘智宇和他的教练团队已在各大赛场得到了充分的锻炼。

另外,队内两名归化球员阿兰、艾克森都已返回巴西。据巴西媒体报道,艾克森下一步就会与广州队解约,并可能加盟巴西球队帕尔梅拉斯。不过,两人还是有希望继续代表国足征战明年的12强赛。

男篮亚洲杯分组抽签档位公布 中国队位居第一档

新快报讯 记者高京报道 昨天,国际篮联(FIBA)公布了2022年男篮亚洲杯分组抽签的具体分档情况,中国队与伊朗、澳大利亚、新西兰同处第一档之中。按照国际篮联的安排,原定于本月8日举行的抽签仪式被迫推迟到明年年初进行。

根据国际篮联日前公布的各队世界排名,中国男篮位居第29位,与上期相比下降了1位,但这并没有影响队伍出现在亚洲杯分档的第一档位中。

据了解,本次亚洲杯共有16支球队参加,其中包括澳大利亚和新西兰这两支来自大洋洲的队伍。所有球队中排名最高的就是澳大利亚男篮(世界排名第3位),另外排在中国队身前的还有伊朗男篮(世界排名第23位)、新西兰(世界排名第27位)。

从这个分档来看,中国队很有可能同组遭遇菲律宾队或日本队,这将给球队造成一定的压力,但真正的考验应该还是淘汰赛时与第一档队伍的交锋。当然要想重新称霸亚洲,中国队对每个对手都要做好充分的研究和准备。

据悉,亚洲杯原定于今年8月下旬在雅加达举行,但因为当地疫情的原因,赛事被迫推迟到明年7月开打。

2022亚洲杯抽签分档一览

- 第一档:澳大利亚、伊朗、新西兰、中国
- 第二档:韩国、菲律宾、日本、约旦
- 第三档:黎巴嫩、中国台北、哈萨克斯坦、沙特阿拉伯
- 第四档:印度、叙利亚、印度尼西亚、巴林



■11月28日,在日本仙台举行的2023男篮世界杯亚洲区预选赛B组比赛中,中国队以106比73胜日本队。图为中国队球员郭艾伦(中)在比赛中投篮。(新华社图)

小萨马兰奇:北京冬奥会筹办进展非常顺利

据新华社电 国际奥委会执委会当地时间7日召开会议,国际奥委会北京冬奥会协调委员会主席小萨马兰奇表示,北京冬奥组委和国际奥委会始终保持密切沟通,各项赛事筹办工作正在反复演练,进展非常顺利。

国际奥委会和北京冬奥组委在会

议中再次强调了疫情防控的重要性,即将发布的第二版《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》将进一步完善赛前、赛时和赛后的各项防疫措施,努力确保安全办赛。

距离北京冬奥会开幕还有不到60天,北京冬奥组委表示目前大部分赛事

筹办人员已经进驻场馆,赛时演练工作也在有序开展。

国际奥委会奥运会部执行主任杜比表示,赛事运行保障团队需要准备好应对筹备阶段和赛时出现的各类情况,北京冬奥组委已经对很多场景进行了演练,取得了非常不错效果。